



網隊輸波輸名！今季打造三巨頭挑戰冠軍的網隊，近日在一項網站調查上獲選為全美最乞人憎球隊，超級尷尬。衰上加衰的是，在昨晨舉行的東岸前列大戰中，首席球星「KD」杜蘭特被公鹿「字母哥」安迪杜甘保KO，最終網隊作客以114:117落敗，爭逐東岸頭號種子目標響警號。

由博彩網站 Bet Online 根據地理位置去搜尋過去一個月以來，有關討厭 NBA 球隊的 twitter、標籤及關鍵字等做統計，結果在全美 50 個州中，剛好有多達半數合共 25 個州球迷最討厭籃網，將長期穩佔榜首的湖人砌低，後者今次「只得」21 個州討厭，失落榜首。

落後 76 人半場勝差

說回賽事，網隊在明星控衛艾榮齋戒期影響發揮，只攻入 20 分下，只能靠「KD」支撐，結果後者今場亦展現得分狂人本色，全場攻入 42 分兼得 10 籃板，只可惜未能在完場前投入絕殺 3 分，致令球隊落敗。反觀公鹿「字母哥」今場加強投射兼有神級發揮，結果全場錄得 49 分、8 籃板、4 助攻與 3 封阻的全能數據，領軍將杜蘭特與網隊打敗。

雖然成功擊敗杜蘭特，但身為後輩的安迪杜甘保亦客氣表示：

「我並非要與 KD 對撼，要知道在這世界上，根本無人可與他單對單比併，他就是史上最偉大球員之一。我們必須要團結一致，用團體力量去防守他，才能取得勝利。」

贏波後的公鹿，以 40 勝 24 負續居東岸第 3 位，追至只落後第 2 位網隊 2.5 場勝差。至於網隊則以 43 勝 22 負穩守東岸次席，落後 76 人半場勝差。公鹿將在明晨主場再鬥網隊，肯定又有好戲睇。

杜蘭特被字母哥 KO 累輸波



網隊成 NO.1 最討厭球隊



■ 安迪杜甘保(右)強力入樽。美聯社

■ KD(左)大戰「字母哥」相當精彩。路透社

占士足踝傷蒙陰影

勒邦占士(中)傷患未癒。美聯社



衛冕 NBA 的湖人昨晨主場迎戰速龍，在「大帝」勒邦占士尾段傷出下，最終飲恨輸 114:121，錄得 3 連敗，爭逐季後賽資格出現變數。

復出第 2 場的占士，今場上陣 27 分 33 秒交出 19 分 7 籃板，但不足以帶領球隊得勝，尤其是去到球賽尾段，「大帝」因足踝不適未有再登場，令人擔心其傷勢。

占士表示：「上半場感覺還不錯，但在中場休息時，我感到有點酸痛，所以教練不讓我在最後階段落場。」「大帝」強調會以健康為先，未透露下場是否披甲出戰金塊。

「紫金兵團」輸波後，在西岸排名跌落第 6，或要跌入 7 至 10 位的季後賽附加賽區。多得湖人落敗，其同市宿敵快艇則宣布鎖定至少前 6 名，提早晉身季後賽。

黑帝稱霸葡萄牙 車手榜續居首

昨天 F1 葡萄牙站正賽結束，「黑帝」咸美頓力壓韋斯達本封王，奪得他職業生涯第 97 個分站冠軍。本場的最快圈速由保達斯取得。韋斯達本賽後感言多多，表示不想再次在阿爾加維賽道比賽。

比賽開始後，前 3 名起步的保達斯、咸美頓及韋斯達本位置未有改動。第一圈剛跑完，賽道上就出現事故，安全車引領到第 6 圈比賽

■「黑帝」奪標後在頒獎台上開香檳慶祝。美聯社



才正式恢復。本來處於第 2 的黑帝被韋斯達本超過，跌到第 3，第 11 圈反超前韋斯達本，再在第 20 圈直路超越保達斯，並成功帶到尾，以 1 小時 34 分 3.421 秒時間首名衝線。咸美頓獲得本賽季第 2 個分站賽冠軍，同時也是他職業生涯第 97 個分站冠軍。賽後咸美頓以 69 分在車手排名榜力壓韋斯達本，將領先優勢由 1 分拉開至 8 分。

韋斯達本原本在最後一圈做出最快圈速，但因被指出界而有關紀錄被取消，最終由今站第 3 位的保達斯取得今站最快圈速，取得額外一分。

韋斯達本「賴地硬」，除了表示不想再到阿爾加維賽道比賽，還將落後的原因歸咎於車的性能：「我覺得架車咬地同埋最高速都差啲啲，所以昇唔到平治車隊足夠嘅壓力。」

沙比再磨

正在英國克魯斯堡激戰的 2021 桌球世錦賽決賽，三屆冠軍沙比在首節 3:5 落後的情況下，於次節轟出 5 桿「50+」，在連勝 4 局後，以 10:7 領先梅菲。比賽期間，「磨王」沙比再使用他一向的磨功慢磨對手，梅菲賽前對相關打法作出建議，認為應該使用計時器去監督拖延風格的球員。沙比則對外間批評霸氣回應：「如果你哋覺得無聊，咁咪去睇劇算數囉。」



延期獲批



亞洲足協昨日宣布將香港主辦的亞協盃 J 組分組賽押後舉行，原定本月舉行的 3 日分組賽將延至 6 月 23、26、29 日。香港代表東方龍獅、理文將與蒙古 220 體育會及台灣球隊台南 FC 爭逐一個出線席位。根據最新賽程安排，港超聯第 3 階段將於本月中展開，爭標組將在月尾煞科。

另類波經



電視台播放電影《笑傲江湖》，讓筆者想起曾為《文匯報》寫了 1994 美國和 1998 法國兩屆世界盃波經的該電影編劇，已故的關文亮先生，讓筆者開了眼界，原來「波經是可以咁樣寫的！」筆者也自覺幸運。

全賴老社長的面子邀請到關文亮先生為世界盃專版每天寫波經，筆者基本上會每篇看三遍，先是收到老關的稿件要看，第二次是在看大版時，第三次是翌日見報的世界盃版。老關用電影的編劇手法塑造了「企堂」和「飛髮佬」兩個球迷講波經，形象鮮明，內容十分精彩。

關文亮先生畢業於美國史坦福大學，是美、加的資深報人，他身形略胖待人十分友善，尤其是對晚輩絕對沒有架子，有一次在香港公共圖書館找到一冊紀念關文亮先生的文集竟一口氣便把它看完。

建議我們的新進體記看看他的寫作手法，必會獲益良多。

體壇內外

朱凱勤 資深體育人